Der natiirliche CO2-Gehalt in der Atmosphare wirkt wie eine
Schutzhiille um die Erde, indem sie die Warme einschlief8t und die
Temperatur auf unserem Planeten stabil halt. Wenn wir aber fossile
Brennstoffe wie Kohle, Ol und Gas verbrennen, pumpen wir immense
Mengen an CO2 in die Atmosphare. Diese Entwicklung verstarkt die
Hille um die Erde, heizt sie damit auf und bringt das Klima aus dem
Gleichgewicht. So wie an einem heiBen Sommertag das Eis in deinem
Glas schmilzt, fuhrt die zunehmende Erderwarmung zum vermehrten
Schmelzen des arktischen Meereises.
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